
Notulen 34e jaarvergadering van het Groninger Kinder- en 
Jeugdkoor d.d. 9 maart 2010  
 
Aanwezig: Monique Swennenhuis, Loes Jeltes, Japke Hartog, Thomas Ietswaart, 
Bert Wiersema, Anneke Lubbers, Els Planting, Titus Schaafsma, John 
Damsma,Tanja Calon, Remco de Boer en Ellen Mulder 
 
Met kennisgeving afwezig: Marianne Starreveld, Dineke Heres, Maurits en Marloes 
van Slobbe 
 

 
34.1 Opening: De voorzitter opent de vergadering om 20.15 uur en heet iedereen 
van harte welkom. 
 
34.2 Notulen jaarvergadering 9 maart 2009: Deze worden vastgesteld met dank 
aan de notulist. 
 
34.3 Jaarverslag secretariaat: Monique memoreert wat er zoal de revue 
gepasseerd heeft in 2009. Het was een druk jaar. Hoogtepunten waren: De Carmina 
Burana, het Zomerconcert ( inspirerend en prachtig vormgegeven), Uit- Groningen, 
waarbij het Kinderkoor op het hoofdpodium mocht optreden, Sing and Swing, waar 
het Jeugdkoor als gastkoor optrad, het sfeervolle Kerstconcert. Het was een jaar met 
een volle agenda! 
Het ledenbestand is gunstig. Er is een wachtlijst met 15 kinderen voor het 
Kinderkoor. Ook het Jeugdkoor heeft een mooi aantal leden. 
Met dank aan de secretaris voor het jaarverslag. 
 
34.4 Jaarverslag penningmeester: Het was financieel een goed jaar, mede doordat 
achterstallige contributie geïnd is. Er is een positief saldo van €1800. Dit wordt 
aangewend als reservering voor activiteiten in de toekomst. 
Met dank aan de penningmeester voor het jaarverslag. 
 
34.5 Verslag kascommissie: Alles ziet er prima uit. De kas is in orde bevonden. De 
penningmeester wordt décharge verleend. De kascommissie wordt hartelijk bedankt 
voor zijn bijdrage en krijgt een attentie. 
 
34.6 Begroting 2009: Er is een stelpost voor de Wenen-reis. Er is gereserveerd voor 
bijzondere activiteiten die in planning zijn. De rente is hoger dan anders, doordat de 
rente over 2009 pas op 1 januari 2010 is bijgeschreven. De honoraria van de 
dirigenten is aangepast aan de landelijke norm. De contributie komt in het najaar 
binnen; we moeten de rest van het seizoen van dit geld draaien. Er is voldoende 
reserve voor onverwachte uitgaven. 
 
34.7 Bestuursverkiezing: Bert, Anneke zijn herkiesbaar. Ellen stelt zich herkiesbaar 
tot de zomer.De vergadering gaat akkoord. Het bestuur is op zoek naar een nieuw 
bestuurslid. De moeder van Jorien de Boer is geïnteresseerd en zal binnenkort een 
vergadering bijwonen. Thomas Ietswaart, die na het kerstconcert is afgetreden, wordt 
bedankt voor zijn tijd en inzet en krijgt namens het bestuur naast lovende woorden, 
een mooi boeket en theaterbonnen. 
 



 
34.8 Benoeming nieuwe kascommissie: Remco de Boer  en Tanja Calon verklaren 
zich bereid ook volgend jaar de boeken te controleren.  
 
34.9 Beleid en planning: Het bestuur wil cyclisch gaan werken wat betreft bepaalde 
activiteiten en is daartoe bezig met het ontwikkelen van een lange termijnplanning:  

• Eén keer per 3 à 4 jaar een internationale koorreis voor het Jeugdkoor. Dit is 
ook goed voor de binding binnen het koor. In 2010 zal Wenen de bestemming 
zijn. 

• Voor het Kinderkoor zal er regelmatig een workshop georganiseerd worden     
( bijv. presentatie, mimiek, podiumgebruik). In januari is er een zeer 
succesvolle workshop geweest. Dit wordt zeker herhaald.  

• Regelmatig met het Jeugdkoor naar Schiermonnikoog 

• Projecten: we werken nu aan de productie van een eigen cd met speciaal voor 
het Kinderkoor geschreven nummers. Dit kan ook interessant zijn voor 
basisscholen. We zijn bezig met een subsidieaanvraag. Het plan is een boek 
uit te brengen met tekst en muziek van deze cd. 

• Idee: Zelf een korenfestival organiseren. Of dit haalbaar is, is nog niet 
duidelijk. 

• Structurele aanpak van sponsoring. De economische situatie is hier natuurlijk 
erg ongunstig voor.  

John Damsma vraagt of er al namen bekend zijn van mensen die tekst/muziek voor 
de cd gaan schrijven. Het antwoord is bevestigend: Henri Kelder en Kees van der 
Meer, beiden oorspronkelijk Groningers. De aanvraag voor subsidie via de Rabobank 
is afgeketst. Tip: vraag subsidie via Geneco. Het blijft een moeilijk verhaal, vooral 
financieel. Remco de Boer vraagt of de kinderen ook naar ideeën gevraagd is. Goed 
idee. 
Tanja Calon merkt op dat er wellicht bij het koor zelf talent is mbt het schrijven van 
eigen nummers. 
Mbt het organiseren van een korenfestival merkt John op dat er een topfestival in 
Neerpelt plaatsvindt. Dat is helaas altijd in de meivakantie. Verder geeft hij de tip 
mee te doen aan de regionale voorronde van het Nederlands Korenfestival. We 
zullen er naar kijken. Komt op de agenda. 
John zou graag met zijn vrouwenkoor Mrs Johnson en onze koren The Spirit of a 
Child van Rupert Lang uitvoeren.Het thema hiervan is Afrikaanse 
oorlogsproblematiek. Het programma zou uitgebreid kunnen worden met 
wereldmuziek, bijvoorbeeld met nummers uit Srebenica voor het vrouwenkoor. Er 
zou een mooi, goed subsidiabel programma uitgevoerd kunnen worden op diverse 
locaties. Monique zal met de voorzitter van Mrs  Johnson om de tafel gaan. De 
bedoeling is dit alles in het voorjaar van 2011 te plannen. We moeten dan wel het 
tijdpad goed bewaken. 
 
34.10 Rondvraag: Tanja Calon vraagt of de Misa Creola ooit op een kerstconcert 
uitgevoerd zou kunnen worden. Niet haalbaar, daar zijn meer jongens voor nodig. De 
Misa Luba zou eventueel wel kunnen. Dit wordt meegenomen. 
 
34.11 Sluiting: Monique sluit de vergadering om 21.10 uur met dank voor ieders 
komst en bijdrage. 
 
 


